
INTERCEPS  
SUR TONDEUSE AUTOPORTÉE

Largeur de coupe de 900 à 1 100 mm

PAR

MADE IN FRANCE

www.vit-europ.fr

• Pour la tonte de l'herbe sous le pied de vigne. 

• Sabots réglables en hauteur en fonction du terrain. 

• Systèmes télescopiques de part et d’autre pour des largeurs de 900 à 1 100 mm. 

• Modèle présenté monté sur tracteur SRA 600 ISEKI robuste et compact.

ROBUSTESSE  

ET EFFICACITÉ

Tout le savoir-faire d'ESI  

en matière de fabrication



Type ISAT900

Tondeuse  
Interceps

Puissance Hydraulique 3.2cc

Vitesse de rotation 5 300 tr/min

Vitesse d'avance 2 à 5 km/h

Hydraulique

Débit pompe hydraulique 17 l/min par intercep

Pression utilisation 150 bars

Réservoir 25 Litres 

Dimensions

Encombrement maximum  
(l x L x h) 576 x 600 x 344 mm

Largeur de travail 900 à 1100 mm

Poids 100 Kg

Spécifications techniques*

Votre agent commercial :

© 2022 Europ Service Industrie 

SUIVEZ-NOUS SUR

INTERCEPS  
SUR TONDEUSE AUTOPORTÉE

CONSTRUCTEUR

02 37 62 50 80 
contact@esi-agro.fr

BP 30077 - chemin de Nuisement  
28501 Vernouillet - FRANCE

9

10

2

3

4

7

5

12

11

1

1314

*OPTION
72 Kg

8

 1815 (SRA600) 

 9
85

 (S
R

A6
00

) 

 690 

 310 

 4
93

  1
24

2 

 Cote hors tout 2700 

 R455 
 R755 

 R206,90 Contre poids
72 Kg

 675 (SRA600) 

 926 a 1241 mm 
deploiement des satellites

 3
48

 

 1
24

1 

 60
° 

 60° 

 9
26

 

B

B

B

B

B

B

B

B

B

REP NUMERO DE PIECE 
ou CODE PMI IND DESIGNATION MATIERE QTE

1 I9SAT900AA0011 A RESSORT DE TRACTION acier 2

2 I9SAT900AA0100 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT DROIT Voir plan 1

3 I9SAT900AA0120 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT GAUCHE Voir plan 1

4 I9SAT900AA0200 B S/ENS.PANTOGRAPHE Voir plan 1

5 I9SAT900AA0300 C S/ENS.SUPPORT Voir plan 1

6 I9SAT900AA0310 B S/ENSEMBLE POTENCE Voir plan 1

7 I9SAT900AA0320 C S/ENSEMBLE CONTRE-POIDS Voir plan 1

8 I9SAT900AA0400 B S/ENSEMBLE HYDRAULIQUE Voir plan 1

9 I9SAT900AA0500 D S/ENS.SUPPORT LAME GAUCHE Voir plan 1

10 I9SAT900AA0550 D AXE MOTEUR PAS A DROIT Voir plan 1

11 VHFDA4220300 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 - COURSE 300mm 1

12 VHFDA4220050 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 -COURSE 50mm 1

13 VTHEF16070A8Z VIS THEF M16 x 70 A8Z Acier classe 8.8 2

14 ECRNY16A8Z ECROU NY M16 A8Z Acier classe 8.8 2

Rev. Date Dessinateur Description

B 15/05/2020 D.PERRIER                                                                                                                                                                                                                                                                                     
TEL QUE CONSTRUIT

P O N M L K J I

8
7

6
5

4
3

2
1

H G F E D C B A

ABCDEFKLMNOP

1
2

3
4

5
6

7
8

BP 30077
Chemin de Nuisement

28501 VERNOUILLET Cedex
tel : 02.37.62.50.80
fax : 02.37.62.24.34

e.mail : contact@esi-agro.fr

BCe plan est la propriété de ESI. Il ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans autorisation

Feuille

I9SAT900AA0000 Indice

Europ
    Service
        Industrie

Commande :

a
Traitement :

Finition : Tolérances générales :
 

Tol. chaudr. NFE86-050 : cl. A
Rugosité chaudr. : Ra12.5
Tol. usinage ISO 2768-1/ 2 : mk
Rugosité usinage : Ra1.6

*0.00 Kg
Poids :Matière :

Poste

Ensemble :
ENSEMBLE INTERCEPS SUR SRA 600 ISEKI

N°:
1/1A1

Format
24/02/2020D. Perrier

Date : Dessinateur : Echelle

Désignation :

1:10

Soudure  :
 

a>0.7xla plus 
petite épaisseur
sauf indication 
contraire
Fournisseur :

9

10

2

3

4

7

5

12

11

1

1314

*OPTION
72 Kg

8

 1815 (SRA600) 

 9
85

 (S
R

A6
00

) 

 690 

 310 

 4
93

  1
24

2 

 Cote hors tout 2700 

 R455 
 R755 

 R206,90 Contre poids
72 Kg

 675 (SRA600) 

 926 a 1241 mm 
deploiement des satellites

 3
48

 

 1
24

1 

 60
° 

 60° 

 9
26

 

B

B

B

B

B

B

B

B

B

REP NUMERO DE PIECE 
ou CODE PMI IND DESIGNATION MATIERE QTE

1 I9SAT900AA0011 A RESSORT DE TRACTION acier 2

2 I9SAT900AA0100 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT DROIT Voir plan 1

3 I9SAT900AA0120 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT GAUCHE Voir plan 1

4 I9SAT900AA0200 B S/ENS.PANTOGRAPHE Voir plan 1

5 I9SAT900AA0300 C S/ENS.SUPPORT Voir plan 1

6 I9SAT900AA0310 B S/ENSEMBLE POTENCE Voir plan 1

7 I9SAT900AA0320 C S/ENSEMBLE CONTRE-POIDS Voir plan 1

8 I9SAT900AA0400 B S/ENSEMBLE HYDRAULIQUE Voir plan 1

9 I9SAT900AA0500 D S/ENS.SUPPORT LAME GAUCHE Voir plan 1

10 I9SAT900AA0550 D AXE MOTEUR PAS A DROIT Voir plan 1

11 VHFDA4220300 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 - COURSE 300mm 1

12 VHFDA4220050 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 -COURSE 50mm 1

13 VTHEF16070A8Z VIS THEF M16 x 70 A8Z Acier classe 8.8 2

14 ECRNY16A8Z ECROU NY M16 A8Z Acier classe 8.8 2

Rev. Date Dessinateur Description

B 15/05/2020 D.PERRIER                                                                                                                                                                                                                                                                                     
TEL QUE CONSTRUIT

P O N M L K J I

8
7

6
5

4
3

2
1

H G F E D C B A

ABCDEFKLMNOP

1
2

3
4

5
6

7
8

BP 30077
Chemin de Nuisement

28501 VERNOUILLET Cedex
tel : 02.37.62.50.80
fax : 02.37.62.24.34

e.mail : contact@esi-agro.fr

BCe plan est la propriété de ESI. Il ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans autorisation

Feuille

I9SAT900AA0000 Indice

Europ
    Service
        Industrie

Commande :

a
Traitement :

Finition : Tolérances générales :
 

Tol. chaudr. NFE86-050 : cl. A
Rugosité chaudr. : Ra12.5
Tol. usinage ISO 2768-1/ 2 : mk
Rugosité usinage : Ra1.6

*0.00 Kg
Poids :Matière :

Poste

Ensemble :
ENSEMBLE INTERCEPS SUR SRA 600 ISEKI

N°:
1/1A1

Format
24/02/2020D. Perrier

Date : Dessinateur : Echelle

Désignation :

1:10

Soudure  :
 

a>0.7xla plus 
petite épaisseur
sauf indication 
contraire
Fournisseur :

9

10

2

3

4

7

5

12

11

1

1314

*OPTION
72 Kg

8

 1815 (SRA600) 

 9
85

 (S
R

A6
00

) 

 690 

 310 

 4
93

  1
24

2 

 Cote hors tout 2700 

 R455 
 R755 

 R206,90 Contre poids
72 Kg

 675 (SRA600) 

 926 a 1241 mm 
deploiement des satellites

 3
48

 

 1
24

1 

 60
° 

 60° 

 9
26

 

B

B

B

B

B

B

B

B

B

REP NUMERO DE PIECE 
ou CODE PMI IND DESIGNATION MATIERE QTE

1 I9SAT900AA0011 A RESSORT DE TRACTION acier 2

2 I9SAT900AA0100 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT DROIT Voir plan 1

3 I9SAT900AA0120 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT GAUCHE Voir plan 1

4 I9SAT900AA0200 B S/ENS.PANTOGRAPHE Voir plan 1

5 I9SAT900AA0300 C S/ENS.SUPPORT Voir plan 1

6 I9SAT900AA0310 B S/ENSEMBLE POTENCE Voir plan 1

7 I9SAT900AA0320 C S/ENSEMBLE CONTRE-POIDS Voir plan 1

8 I9SAT900AA0400 B S/ENSEMBLE HYDRAULIQUE Voir plan 1

9 I9SAT900AA0500 D S/ENS.SUPPORT LAME GAUCHE Voir plan 1

10 I9SAT900AA0550 D AXE MOTEUR PAS A DROIT Voir plan 1

11 VHFDA4220300 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 - COURSE 300mm 1

12 VHFDA4220050 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 -COURSE 50mm 1

13 VTHEF16070A8Z VIS THEF M16 x 70 A8Z Acier classe 8.8 2

14 ECRNY16A8Z ECROU NY M16 A8Z Acier classe 8.8 2

Rev. Date Dessinateur Description

B 15/05/2020 D.PERRIER                                                                                                                                                                                                                                                                                     
TEL QUE CONSTRUIT

P O N M L K J I

8
7

6
5

4
3

2
1

H G F E D C B A

ABCDEFKLMNOP

1
2

3
4

5
6

7
8

BP 30077
Chemin de Nuisement

28501 VERNOUILLET Cedex
tel : 02.37.62.50.80
fax : 02.37.62.24.34

e.mail : contact@esi-agro.fr

BCe plan est la propriété de ESI. Il ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans autorisation

Feuille

I9SAT900AA0000 Indice

Europ
    Service
        Industrie

Commande :

a
Traitement :

Finition : Tolérances générales :
 

Tol. chaudr. NFE86-050 : cl. A
Rugosité chaudr. : Ra12.5
Tol. usinage ISO 2768-1/ 2 : mk
Rugosité usinage : Ra1.6

*0.00 Kg
Poids :Matière :

Poste

Ensemble :
ENSEMBLE INTERCEPS SUR SRA 600 ISEKI

N°:
1/1A1

Format
24/02/2020D. Perrier

Date : Dessinateur : Echelle

Désignation :

1:10

Soudure  :
 

a>0.7xla plus 
petite épaisseur
sauf indication 
contraire
Fournisseur :

9

10

2

3

4

7

5

12

11

1

1314

*OPTION
72 Kg

8

 1815 (SRA600) 

 9
85

 (S
R

A6
00

) 

 690 

 310 

 4
93

  1
24

2 
 Cote hors tout 2700 

 R455 
 R755 

 R206,90 Contre poids
72 Kg

 675 (SRA600) 

 926 a 1241 mm 
deploiement des satellites

 3
48

 

 1
24

1 

 60
° 

 60° 

 9
26

 

B

B

B

B

B

B

B

B

B

REP NUMERO DE PIECE 
ou CODE PMI IND DESIGNATION MATIERE QTE

1 I9SAT900AA0011 A RESSORT DE TRACTION acier 2

2 I9SAT900AA0100 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT DROIT Voir plan 1

3 I9SAT900AA0120 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT GAUCHE Voir plan 1

4 I9SAT900AA0200 B S/ENS.PANTOGRAPHE Voir plan 1

5 I9SAT900AA0300 C S/ENS.SUPPORT Voir plan 1

6 I9SAT900AA0310 B S/ENSEMBLE POTENCE Voir plan 1

7 I9SAT900AA0320 C S/ENSEMBLE CONTRE-POIDS Voir plan 1

8 I9SAT900AA0400 B S/ENSEMBLE HYDRAULIQUE Voir plan 1

9 I9SAT900AA0500 D S/ENS.SUPPORT LAME GAUCHE Voir plan 1

10 I9SAT900AA0550 D AXE MOTEUR PAS A DROIT Voir plan 1

11 VHFDA4220300 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 - COURSE 300mm 1

12 VHFDA4220050 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 -COURSE 50mm 1

13 VTHEF16070A8Z VIS THEF M16 x 70 A8Z Acier classe 8.8 2

14 ECRNY16A8Z ECROU NY M16 A8Z Acier classe 8.8 2

Rev. Date Dessinateur Description

B 15/05/2020 D.PERRIER                                                                                                                                                                                                                                                                                     
TEL QUE CONSTRUIT

P O N M L K J I

8
7

6
5

4
3

2
1

H G F E D C B A

ABCDEFKLMNOP

1
2

3
4

5
6

7
8

BP 30077
Chemin de Nuisement

28501 VERNOUILLET Cedex
tel : 02.37.62.50.80
fax : 02.37.62.24.34

e.mail : contact@esi-agro.fr

BCe plan est la propriété de ESI. Il ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans autorisation

Feuille

I9SAT900AA0000 Indice

Europ
    Service
        Industrie

Commande :

a
Traitement :

Finition : Tolérances générales :
 

Tol. chaudr. NFE86-050 : cl. A
Rugosité chaudr. : Ra12.5
Tol. usinage ISO 2768-1/ 2 : mk
Rugosité usinage : Ra1.6

*0.00 Kg
Poids :Matière :

Poste

Ensemble :
ENSEMBLE INTERCEPS SUR SRA 600 ISEKI

N°:
1/1A1

Format
24/02/2020D. Perrier

Date : Dessinateur : Echelle

Désignation :

1:10

Soudure  :
 

a>0.7xla plus 
petite épaisseur
sauf indication 
contraire
Fournisseur :

9

10

2

3

4

7

5

12

11

1

1314

*OPTION
72 Kg

8

 1815 (SRA600) 

 9
85

 (S
R

A6
00

) 

 690 

 310 

 4
93

  1
24

2 

 Cote hors tout 2700 

 R455 
 R755 

 R206,90 Contre poids
72 Kg

 675 (SRA600) 

 926 a 1241 mm 
deploiement des satellites

 3
48

 

 1
24

1 

 60
° 

 60° 

 9
26

 

B

B

B

B

B

B

B

B

B

REP NUMERO DE PIECE 
ou CODE PMI IND DESIGNATION MATIERE QTE

1 I9SAT900AA0011 A RESSORT DE TRACTION acier 2

2 I9SAT900AA0100 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT DROIT Voir plan 1

3 I9SAT900AA0120 C S/ENSEMBLE BRAS ET SABOT GAUCHE Voir plan 1

4 I9SAT900AA0200 B S/ENS.PANTOGRAPHE Voir plan 1

5 I9SAT900AA0300 C S/ENS.SUPPORT Voir plan 1

6 I9SAT900AA0310 B S/ENSEMBLE POTENCE Voir plan 1

7 I9SAT900AA0320 C S/ENSEMBLE CONTRE-POIDS Voir plan 1

8 I9SAT900AA0400 B S/ENSEMBLE HYDRAULIQUE Voir plan 1

9 I9SAT900AA0500 D S/ENS.SUPPORT LAME GAUCHE Voir plan 1

10 I9SAT900AA0550 D AXE MOTEUR PAS A DROIT Voir plan 1

11 VHFDA4220300 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 - COURSE 300mm 1

12 VHFDA4220050 VERIN HYDRAULIQUE D.E. Ø42 -COURSE 50mm 1

13 VTHEF16070A8Z VIS THEF M16 x 70 A8Z Acier classe 8.8 2

14 ECRNY16A8Z ECROU NY M16 A8Z Acier classe 8.8 2

Rev. Date Dessinateur Description

B 15/05/2020 D.PERRIER                                                                                                                                                                                                                                                                                     
TEL QUE CONSTRUIT

P O N M L K J I

8
7

6
5

4
3

2
1

H G F E D C B A

ABCDEFKLMNOP

1
2

3
4

5
6

7
8

BP 30077
Chemin de Nuisement

28501 VERNOUILLET Cedex
tel : 02.37.62.50.80
fax : 02.37.62.24.34

e.mail : contact@esi-agro.fr

BCe plan est la propriété de ESI. Il ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans autorisation

Feuille

I9SAT900AA0000 Indice

Europ
    Service
        Industrie

Commande :

a
Traitement :

Finition : Tolérances générales :
 

Tol. chaudr. NFE86-050 : cl. A
Rugosité chaudr. : Ra12.5
Tol. usinage ISO 2768-1/ 2 : mk
Rugosité usinage : Ra1.6

*0.00 Kg
Poids :Matière :

Poste

Ensemble :
ENSEMBLE INTERCEPS SUR SRA 600 ISEKI

N°:
1/1A1

Format
24/02/2020D. Perrier

Date : Dessinateur : Echelle

Désignation :

1:10

Soudure  :
 

a>0.7xla plus 
petite épaisseur
sauf indication 
contraire
Fournisseur :

Position haute

Position basse


